
定 住 支 援 情 報

　市では、定住に関する総合的な相談窓口を設置し、関係機関等と連携した定住情報の発信を行っています。
また、いずも空き家バンク・住まいづくり助成金・定住促進空き家活用住宅等による“住まい”支援や田舎暮らし
体験事業の実施など定住を促進するさまざまな取組を行っています。
　今月号では、市のいずも空き家バンクを活用し、今年の夏に大阪から本市へＩターンされ、“出雲暮らし”を
楽しまれているご家族を紹介します。

●移住を考えたきっかけは？
┃直接のきっかけは、大阪の勤務地の社長が亡くなられ、会社が廃業に
なったためです。夫婦で定年後は移住し、 落ち着いたところで生活し
たいと話はしていたので、それが早くなりました。ご縁があったと思
います。

●本市を選ばれた理由は？
┃仕事が見つかることが大前提ですが、妻の父が出雲市の知井宮町の
出身で、妻もなじみがあり、また今年に入り観光で訪れた際、生活環境
が整い便利なまちと感じたことが、出雲への移住を後押ししました。

●お仕事はどこで探されましたか？
┃ハローワークで探しましたが 、 島根県へのＵＩターン推進活動に積極
的に取り組まれている（公財）ふるさと島根定住財団の方に大変お世話に
なり、 仕事に就くことができました。

●お住まいはどこで探されましたか？
┃民間のホームページもチェックしていましたが、決断したのは「いずも
空き家バンク」です。 行政が運営する安心感と間取りや写真、 部屋数等
と情報が多く、 家のイメージができ大変便利でした。 現地見学で、 
家庭菜園のできる庭が有り大変気に入りました。

　
●出雲市に住んでみた感想は？
┃楽しくぜいたくな生活ができています。 安心して水道水が飲め、野菜は
市内産が多くあり、 魚も新鮮で安く買えます。空気は美味しく、静かで家
族全員が元気になりました。また、ご近所の方も親切で、野菜をいただいた
り、 地域のことを教えていただいています。

　息子は中学校ですぐに友達ができました。私たちが学校に行くと、 生徒
さんがあいさつしてくれます。当たり前のことが、 できる地域です。本当
に凄いと思います。もっと早く来れば良かったと思いました。

●生活で困ったことはありますか？
┃健康的に楽しく過ごせているので、 今は有りません。今後も、 地域の方に
色々と教えていただきながら、 住み続けたいと思います。
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おたずね／縁結び定住課　☎２１－６６２９　ＦＡＸ２１－６５９９
ホームページ　http://www.teijyu-izumo.jp
電子メール　teijyu@city.izumo.shiame.jp

◎いずも空き家バンクについて
　市のホームページで市内の空き家・空き地情報を提供しています。市内で
空き家・空き地をお探しの方、売買・賃貸をご検討の方はご相談ください。

●平成19年度から今年10月末で、家屋は96件の登録に対し68件の成約、土地は
32件の登録に対し20件の成約をしています。
●登録費用と情報発信費用は無料です。

情報提供のイメージ物件

●●●●●

●移住を考えたきっかけは？

♪♪豊かな自然と人の温かさを感じながら、
　　　　　　　ゆとりある生活を楽しんでいます♪♪
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寄附の申込方法など詳しくは、
市ホームページ ふるさと寄附 または本庁・支所にある
　　　　「ふるさと寄附パンフレット」をご覧ください。

平成27年度 ふるさと寄附者へ進呈する特産品を募集します !
　特産品のPRにつながるこの事業へのご提案をお待ちしています。詳しくは市ホー
ムページをご覧いただくか、出雲ブランド室までおたずねください。
◆応募資格／市内に本店または営業所等を有する事業者。市税等の滞納がないことなど。
◆募集する特産品の要件／

①出雲市をPRできる特産品（商品）であること。
②特産品の定価及び送料等の総額が５千円以上のもの。
　ただし、市が行う特産品のＰＲ経費相当分として、総額の10％以上を

値引きしていただき、市が支払う金額は、4,500円を上限とします。
③安定的に供給できる品物であること。ただし、期間限定品（1か月以上）

等も可とします。
④寄附者への特産品の発送は、市からの依頼に基づき、事業者で行って

いただきます。
◆応募方法／
　①応募期間：１月30日（金）まで
　　　　　　
　②提出書類：「平成27年度ふるさと寄附に係る特産品提案申込書」及び添付書類。

（持参の場合は、平日の8時30分～ 17時15分。ただし、12月27日（土）～ 1月4日（日）を除く）

応募資格／市内に本店または営業所等を有する事業者。市税等の滞納がないことなど。
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寄附金を活用する平成２６年度事業（予定）

ご寄附をいただいた皆さまは

●歴史文化資源の保存・活用や出雲の魅力発信など観光振興　１，７１７万円
　＊観光情報発信・おもてなし環境づくり、重要文化財施設保存修理事業など
●高齢者の「人生100年・生涯健康」　４１２万円
　＊外出困難な高齢者への乗合タクシー等運行事業
●産業・福祉・教育・環境などの充実・発展　１，４８０万円
　＊出雲ブランド商品認定事業、福祉タクシー利用券交付、学校図書購入、環境保全
　　活動など
●その他、特に市長が認める事業　２，９９１万円
　＊出雲の情報発信事業など

●確定申告により、所得税・個人住民税から２千円を超える額の一定限度額
　まで控除（減額）されます。
●市外在住で１万円以上の寄附をしていただいた皆さまに、出雲市の特産品
　（送料込５千円相当）を進呈します。
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